

Муниципальное бюджетное дошкольное
образовательное учреждение №10 «Ивушка»

ЭССЕ

**«Один день из жизни
воспитателя»**

Воспитатель: Нянюкина Венера Равиловна

«Если вы удачно выберете труд и вложите в него свою душу, то счастье само вас отыщет».

(К.Д.Ушинский)

Эссе «Один день из жизни воспитателя».

Воспитатель – как много сказано в этом слове. Это удивительная, но в то же время разнообразная профессия. О профессии воспитателя можно говорить много и каждый раз узнаешь что-то новое. Это как одна большая книга, у которой нет конца. А появляются все новые интересные и увлекательные моменты жизни воспитательской деятельности.

Воспитатель для детей это и вторая мама, а иногда превращаешься в фею, которая может сделать любую ситуацию в сказочную атмосферу. Дети- это самое дорогое, лучшее и светлое, что есть в жизни каждого из нас, в том же числе и воспитателя.

Профессия воспитателя позволяет взрослых окунуться в мир детей, в страну детских иллюзий. Воспитание в детском саду – это огромная трудоемкая работа. Как многие считают, что мы просто играем с детьми, но даже играть нужно научить ребенка правильно. Чтобы во время игры не возникали между детьми конфликты, а если такое случилось, уметь их быстро решать. Это все требует огромного терпения, выдержки и опыта. Это все сложная задача, но достижимая.

Моя работа направлена на то, чтобы дети, которых я воспитываю, выросли хорошими, воспитанными людьми. Я люблю свою профессию. Она многому меня научила. И до сих пор познаю что либо новое.

Каков же рабочий день воспитателя? Он каждый раз разнообразный и не похож на предыдущие дни. Каждое утро, я встречаю детишек с улыбкой на лице, заряжаю их положительными эмоциями. Веду беседу о том, как прошел у них день, вечер или выходной дома. Стараюсь, чтобы дети учились делиться приятными впечатлениями со своими друзьями. С некоторыми

детьми занимаюсь индивидуально. Затем в календаре природы мы отмечаем день недели, делаем зарядку, моем руки и идем на завтрак.

Следующий шаг начинается в «мир знаний», где дети с большим вдохновением и любопытством познают «окружающий мир». У меня подготовительная группа, хочется дать детям больше знаний. Поэтому занятия стараюсь подбирать интересные и не скучные, на которых дети с большим удовольствием слушают и запоминают полезную информацию.

После увлекательных занятий, можно и передохнуть. Начинаем с детьми собираться на прогулку. Дети очень любят прогулки и она важна для организма. На прогулке я опять вместе с детьми оказываюсь в мире игр. Это и подвижные игры, и сюжетно-ролевые, а затем и самостоятельная деятельность детей, которая тоже важна для ребенка. Воспитатель не должен целыми днями нагружать ребенка своими запланированными целями. Даем передышку.

Вдоволь набегавшись, наигравшись и проголодавшись возвращаемся в группу, где нас ждет помощник воспитателя. Снова вспоминаем культурно-гигиенические навыки, раздеваемся, наводим порядок в шкафчике, моем руки и готовимся к обеду. Пока ждем обед, успокаиваемся и читаем художественную литературу. Дети очень любят слушать сказки, рассказы и рассматривают с восторгом иллюстрации.

Вот и обед. Все довольные и голодные дружно взяли ложки и в полной тишине едят вкусно приготовленные поварами блюда. После обеда благодарим за еду и идем спать. После увлекательного дня, дети уставшие быстро засыпают. Сон очень полезен детям.

Вот и тихий час закончился. Сделали с детьми гимнастику после сна, зарядились вновь положительными эмоциями и снова дети все веселые и бодрые.

Вечернее время быстро пролетает и на часах уже 17.00. Дети с нетерпением ждут своих родителей. В это время мы с детьми читаем, рисуем, индивидуально занимаемся. А в теплую, хорошую погоду выходим на вечернюю прогулку.

Ну вот и пришли родители. Стараюсь каждого ребенка похвалить и сказать добрые, напутствующие слова. Дети домой уходят в хорошем настроении и это меня всегда радует.

Чем прекрасна работа воспитателя, тем что здесь некогда скучать. Ты всегда на положительных эмоциях. И каждый раз открываешь с детьми что-то новое. Я люблю свою работу и каждый раз иду с хорошим настроением, массой идей и позитива. Воспитатель – это человек с большой буквы и нужно гордиться этой профессией.